

# 国产大飞机将于2014年首飞

发动机优于波音737,年产150架最终达到3000架总量

标配168座的国产大飞机C919计划在2014年首飞,2016年交付航线使用。在第十三届北京国际航空展新闻发布会上,国产大飞机制造方中航商用飞机有限公司市场营销部部长陈进表示,国产大飞机C919目前已完成初步设计方案,可研报告已上报国务院。

## 发动机优于波音737

陈进介绍说,大飞机将采用比波音737更优秀的新一

代发动机,经济性能更好,污染更小,舒适性更高。但在2016年交付航线使用之初,国产大飞机应该还无法采用国产发动机,而是遵循国际惯例进行全球采购,但在下一代的C929、C939等机型上,一定会采用国产发动机。至于C919的配件,也将采用国际采购的方式,使用已获得国际适航证厂家的成熟产品,目前正在招标。另外,C919的标配为168座,今后将考虑生产加长型。

## 年产可达150架

中航商用飞机有限公司将在上海建起研发中心、总装制造中心和客户服务中心。建成后年产大飞机可达150架、支线飞机50架。目前三大中心都在进行人员扩容,研发中心和客户中心将分别再招募2000人,总装制造中心由现在的2000人扩至2万人。未来国产大飞机将可年产150架,并最终达到3000架的总量,在大飞

机全球市场上的份额将排在波音、空客之后位列第三。

## 首架“翔凤”明年交付

陈进透露说,中国首架自主知识产权喷气支线客机“翔凤”(ARJ21-700)目前已获210架订单,其中30架来自国外客户。预计明年上半年,“翔凤”将获国际适航证,明年底首架飞机即可交付航线使用。目前,共有4架支线飞机进行试飞,飞行科目已全面铺开。据《北京晚报》



8000多只废烟盒  
做成“戒烟车”

5月1日,“戒烟车”在陕西省大学生社团成果展上展示。这辆“戒烟车”,是用500人收集来的8000多只废弃烟盒做成的。新华社记者陈钢 摄

## 村干部责令农民在水田里种树 称不栽不好看



农民在种有银杏树的水田里清理杂草

如今,田里野草疯长。王说,水田里种树是怪事,但他制止不了。

涵洞另一端,记者看到,田间地头新栽了大量银杏,其中,水田里栽了五六十棵。几块水田里,禾苗与银杏共存,为让银杏不至于被淹死,有人在银杏根部稍稍垒了些稀泥,并作了简单排水处理。村民说,这些田是新石村集体所有。

记者查询有关银杏的资料:银杏是阳性树,喜适当湿润、排水良好的土壤,耐干旱,不耐积水之地。

市民张先生说,出现这种怪事,弄不清是形式主义还是不懂技术。

## 村支书:水田不栽不好看

“旱地里栽了树,水田里

不栽,从飞机上往下看,不好看。”新石村村支书熊俸祥说。

熊称,为建绿色通道,高速公路栏网两侧15米内已被政府租用,这些树是一两个月前,重庆森宇园林工程公司请村民栽的。熊说,水田租金每亩750元,比每亩旱地高200元。将水田租给别人栽树,村民多少有点不情愿,但上级的要求不好违抗。

## 园林公司:管理有点欠妥

前日,洛碛镇政府一涂姓工作人员告诉记者,栽树是渝北区林业局森林工程办公室项目,镇政府只负责协调租地。

记者随后联系上森宇园林公司一肖姓负责人,他称,村民栽树时因理解错误,把一些树栽进了水田。“我们的管理有点欠妥,已开始整改。”

据《重庆晚报》

## 交通肇事逃逸默许他人顶替 芜湖鸠江区法院原院长被公诉

新华社合肥5月1日电

(记者 王圣志)记者从芜湖市人民检察院获悉,芜湖市鸠江区人民法院原院长丁书明驾驶警车超速逆向行驶,致三车相撞,造成1死2伤,在交通肇事后逃逸并默许他人为自己顶替,日前被检察机关以涉嫌交通肇事罪依法提起公诉。

检察机关审查查明,今年2月1日21时35分左右,丁书明驾驶该院警车,车上乘坐其妻子和其他1名乘客,沿芜湖市区九华南路由南向北超速行驶,途经九华南路奥体路段处,驶入相对方向车道,与由北向南超速行驶的奚文新驾驶的轿车相撞。随后,一辆出租车因避让不及,与奚文新驾驶的轿车追尾。事故造成奚

文新死亡,丁书明夫妇受伤。

事故发生后,丁书明随救护车至芜湖市第二人民医院,但未入院治疗,随后住进医院对面的一家宾馆,并与多人进行电话联系。在明知他人提议让其驾驶员仲明(另案处理)作假证明,顶替其到交警部门投案以逃避法律追究的情况下,丁书明未予制止,而是默许、同意仲明顶替其投案。直至2月3日上午,丁书明才让仲明到交警大队说明真相,并将其驾车肇事的事实向其主管领导做了汇报。

2009年2月20日丁书明因涉嫌交通肇事罪被芜湖市公安局刑事拘留,3月5日经芜湖市人民检察院批准被执行逮捕,现已停职。

**江雁·依山郡**

**开盘热销 200 套!**

**与山为邻 亲近自然**

**沿溪效果图**



江雁·依山郡项目位于南京市幕府西路西北侧,项目规划占地约15公顷,总建筑面积约26万平方米(含中学、地下车库)。该项目建筑由小高层、情景洋房、多层、单身公寓、省重点中学、幼儿园、集中商业等建筑形式构成,建筑风格简约时尚,色调明快;是集商业、教育、住宅为一体的环境优美的山景高尚住宅区。步入小区,即刻便沉浸在一片浪漫的自然画卷中,微风拂过北侧青翠的山峦,层次丰富的水景、茂盛的植被、充满时尚简约的建筑风格...成就您至真至美的居家感受。

直达公交线路:42路 53路 69路 77路(纬一路站)  
规划地铁3号线(五塘站)

**垂询热线:**

**58710055**  
**58710066**

发展商: 下关城开

本宣传内容仅为形象代言,买卖双方的权利义务以合同为准。  
宁房销第200804352960号。此房行为“学区房”广告。